

Długosiodło, dn. 21 września 2012 r.

RZ.271.17.1.2012

## ZAPYTANIE 1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na termomodernizację budynków użyteczności publicznej na terenie gminy Długosiodło

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że do zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści SIWZ:

1. „W SIWZ § 10. pkt. 13. Zamawiający informuje jak powinna być zapakowana oferta na w/w przetarg.

Pytanie: Czy na opakowaniu oferty ma być podany adres Zamawiającego?”.

### Odpowiedź:

Informuję, że w przypadku osobistego składania oferty w siedzibie Zamawiającego nie ma konieczności umieszczania na opakowaniu oferty adresu Zamawiającego. W przypadku składania oferty za pośrednictwem firmy świadczącej usługi doręczania przesyłek należy wskazać adres Zamawiającego.

2. „W załączonym przedmiarze budynek Szkoły Podstawowej w Długosiodle w pozycji nr 3 jest podana grubość płyt styropianowych 10 m.

Pytanie: Proszę o podanie prawidłowej grubości płyt styropianowych w/w pozycji?”.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że prawidłowa grubość płyt styropianowych w pozycji 3 przedmiaru robót (załącznik nr 6b do SIWZ) wynosi 10 cm.

WÓJ GMINY  
  
Stanisław Jastrzębski